
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1705 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th April 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+
Under 

30

30 or 

over
ABC1 C2DE

Weighted Sample 1705 578 423 153 633 675 829 876 186 711 411 397 331 1374 972 733

Unweighted Sample 1705 600 429 160 706 673 754 951 154 708 405 438 305 1400 1016 689

% % % % % % % % % % % % % % % %

15-16 

Mar

7-8 

Apr

From your knowledge of the Pfizer-BioNtech coronavirus vaccine...

How safe, or unsafe, do you think the Pfizer-BioNtech vaccine is?

Very safe 51 51 58 55 71 62 50 54 47 45 43 54 63 48 51 57 42

Somewhat safe 28 27 25 28 22 26 27 23 32 26 31 27 22 26 28 27 28

TOTAL SAFE 79 78 83 83 93 88 77 77 79 71 74 81 85 74 79 84 70

Somewhat unsafe 2 4 4 4 1 3 5 5 4 5 6 3 1 6 4 4 5

Very unsafe 2 3 3 2 0 1 4 3 4 6 3 3 2 5 3 2 5

TOTAL UNSAFE 4 7 7 6 1 4 9 8 8 11 9 6 3 11 7 6 10

Don't know 17 15 10 12 6 8 14 16 14 17 17 13 11 15 15 10 21

From your knowledge of the Oxford-AstraZeneca coronavirus vaccine...

How safe, or unsafe, do you think the Oxford-AstraZeneca vaccine is?

Very safe 47 41 50 43 53 51 41 45 37 34 32 49 53 35 42 45 36

Somewhat safe 30 34 33 35 37 34 33 32 35 31 36 31 33 34 34 35 32

TOTAL SAFE 77 75 83 78 90 85 74 77 72 65 68 80 86 69 76 80 68

Somewhat unsafe 6 8 6 8 5 5 8 7 10 12 10 6 5 11 8 8 8

Very unsafe 3 5 4 4 1 3 5 4 5 6 6 4 2 6 4 3 7

TOTAL UNSAFE 9 13 10 12 6 8 13 11 15 18 16 10 7 17 12 11 15

Don't know 14 12 7 10 5 6 12 12 13 16 16 10 8 14 12 9 18

From your knowledge of the Moderna coronavirus vaccine...

How safe, or unsafe, do you think the Moderna vaccine is?

Very safe 30 35 39 42 46 45 32 40 31 36 32 40 36 38 35 41 28

Somewhat safe 20 22 22 21 18 22 20 21 22 23 26 21 15 23 22 21 22

TOTAL SAFE 50 57 61 63 64 67 52 61 53 59 58 61 51 61 57 62 50

Somewhat unsafe 2 3 3 2 1 1 4 4 3 7 4 3 0 7 2 3 3

Very unsafe 3 3 3 1 0 1 4 2 3 3 3 3 2 3 3 2 4

TOTAL UNSAFE 5 6 6 3 1 2 8 6 6 10 7 6 2 10 5 5 7

Don't know 44 37 34 34 35 30 40 32 41 30 35 34 47 29 39 33 43
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Unweighted Sample 1705
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From your knowledge of the Pfizer-BioNtech coronavirus vaccine...

How safe, or unsafe, do you think the Pfizer-BioNtech vaccine is?

Very safe 51 51

Somewhat safe 28 27

TOTAL SAFE 79 78

Somewhat unsafe 2 4

Very unsafe 2 3

TOTAL UNSAFE 4 7

Don't know 17 15

From your knowledge of the Oxford-AstraZeneca coronavirus vaccine...

How safe, or unsafe, do you think the Oxford-AstraZeneca vaccine is?

Very safe 47 41

Somewhat safe 30 34

TOTAL SAFE 77 75

Somewhat unsafe 6 8

Very unsafe 3 5

TOTAL UNSAFE 9 13

Don't know 14 12

From your knowledge of the Moderna coronavirus vaccine...

How safe, or unsafe, do you think the Moderna vaccine is?

Very safe 30 35

Somewhat safe 20 22

TOTAL SAFE 50 57

Somewhat unsafe 2 3

Very unsafe 3 3

TOTAL UNSAFE 5 6

Don't know 44 37

London Rest of South
Midlands / 

Wales
North Scotland

205 573 370 411 147

188 589 353 417 158

% % % % %

47 53 50 52 44

29 27 29 26 27

76 80 79 78 71

3 4 5 5 5

5 2 3 2 11

8 6 8 7 16

16 15 13 15 13

34 43 42 43 34

32 34 36 30 38

66 77 78 73 72

15 8 6 7 9

3 4 5 5 9

18 12 11 12 18

16 11 11 15 9

34 37 35 36 32

23 22 23 18 26

57 59 58 54 58

5 2 2 4 3

3 1 3 2 10

8 3 5 6 13

35 37 37 40 30
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